

東北形勢愈嚴重

外電傳中國一高級軍官陣亡
海拉爾被襲東路將犯梨樹鎮

國府方略向世界宣布俄軍情形

我境侵入、特令外部、着將俄兵大舉進攻情形、向世界宣布、一面將各

世界宣稱此次侵入、並列舉時、將保軍先侵入、俄軍反攻侵入華境、可謂全與事

實相反。

二十四日下午七時四十分、電、據帶以謀事報、俄人以有組織軍隊、向

密山後、即節節向我鐵路線進逼、二十四日上午十一時、俄飛機六架、自扎蘭諾爾方面飛至我海拉爾上空、向我軍陣地擲下炸彈十餘枚、其目的在炸我戰壕、但並未命中、普通午如飛去、按海拉爾距滿洲里一百

十七里、俄軍機一再從我空、深入腹地、已無後轉、（二）馬福河無敵電、亦軍十九日、佔我

催速訂廢領判權辦法

另電請撤廢領判權辦法

建議抗拒國僑民待遇方法

外部法部、催訂意比等五國撤廢領判權詳

細辦法、並建議對自動撤廢領判國之人民、

蔣定今晨到京

總部通知各機關歡迎

派何應欽赴粵

張發奎日前到梧州

專軍守英德至三水之線

源潭掘壕並佈電網防禦

機關、蔣經（二十五日）到京準備迎接、

（二十五日上午零時三十分）自上海電、蔣派何應欽

已率備歡迎、中山大道滿貼歡迎凱旋標語

（二十四日下午五時）自上海電、張發奎前日到梧、與黃紹雄會晤、西江即日將有接觸、

（二十四日下午五時半）自上海電、倉軍到都城、粵軍退肇

至部有由連山貨英德說、粵軍守英德至三

水之線、現源潭掘壕佈電網、總部訊、四五日後

始有戰事、中央軍（三日）前可到、粵各軍均已到目的地、

（二十四日下午二時）自廣州專電、（二十四日）

改組憲法院會議無期

律師再電外法兩部

王正廷談年内無把握

院會議、年内可否開會、無把握、外傳有

可開會說不確、

漢行營將結束

當局認豫事告一段落

褚民誼定下月赴比

王龍惠

查禁舊曆

到滬籌款

宋子文

王龍惠

褚民誼

褚民誼定下月赴比

褚民誼

劉鎮華抵鄭

劉鎮華

振副政治療

振副政

整理粵路八債

整理粵路

<